



ニュースリリース

えつ!!牛一頭の丸革サイズ?!

家具用天然皮革 『ファシルカーフⅡ』 新発売!!

妥協をしない厳選した素材からのみ生み出される高級感。

椅子とベッド用資材のリーディングカンパニー、シンコー株式会社は家具用天然皮革「ファシルカーフ」を今の 人気に甘える事無く、更なる飛躍を求めて「ファシルカーフ II」を発売する。時代に合った色展開にする事により これまで以上にシーンを選ばず、お使い頂けます。本日4月21日に販売開始。

「すわる」と「ねる」の資材のシンコー株式会社(本社:愛知県名古屋市中川区、代表取締役社長:[矢追和彦]は、 家具用天然皮革「ファシルカーフⅡ」を発売します。ファシルカーフの最大の特徴である牛一頭分の丸革サイズ はそのままでカラーバリエーションをトレンド色に。ご家庭のリビングソファは勿論、オフィスの応接スペース、ホ テルやラウンジ、バーなど様々なシチュエーションでご利用頂けるようにグレード UP。





◆「丸革」ってどんな革?

「丸革」とは牛一頭分のサイズの本革の事です。一般的には「大きな革を加工できる皮革工場が少ない。」、「大 きなサイズだと品質にばらつきが出てしまう。」、「加工前の原皮に傷や怪我の跡が多過ぎては丸革は取れな い。」などの理由から家具用天然皮革の多くは半皮と言われる牛の半頭分のサイズの物が殆どです。でも、「フ アシルカーフⅡ」は妥協する事無く、厳選した素材のみから取れる貴重な原皮を使用し、他にはない高級感を実 現。

◆ 素材の良さをそのまま。よりしなやかに。座り心地と張り易さもプラス。

従来のファシルカーフに比べて、よりしなやかなタッチに仕上げました。素材の良さをそのままに。 絞(しぼ)と呼ばれる本革の表面に施される「型押し」も必要最低限のシンプルなタイプを選びました。 素材の良い物はそのままで良い。風合いがソフトになった事により、座り心地は勿論、張り易さもプラスされました。

◆共張りレザー「モデラートⅡ137」も同時発売。

家具用天然皮革をお選びいただく際に一番の悩みが共張りレザーの選定。色が合わなかったり、艶が違ったり 絞が違ったりと・・・・。しかし、「ファシルカーフⅡ」は全色が同時発売の「モデラートⅡ 137」が共張り対応。 どの色をお選び頂いても共張りレザーの選定に頭を痛める事無く、PVC レザーとのコンビ張りが出来ます。 「モデラートⅡ 137」は「抗菌」、「防汚」、「難燃」、「耐アルコール」、「Rohs 対応」、「耐次亜塩素酸」と言う 6 つの 機能を持った全方位型の多機能レザー。「ファシルカーフⅡ」と「モデラートⅡ 137」が有れば、どんなシーンでも 安心してお使い頂けます。

<製品概要>

製品名:ファシルカーフⅡ 価格:オープン価格

色数 : 10 色 ※別色対応も応相談

【シンコー株式会社について】

http://www.sincol-n.co.jp/

1966年5月設立

代表者 矢追和彦

〒454-0836 名古屋市中川区福船町3-1

事業内容:インテリア資材の企画、販売

【お客さまからのお問い合わせ先】

シンコー株式会社 イズライフ事業部 杉浦

TEL: 052-362-2711 e-mail: sugiura@sincol-n.co.jp

【本リリースに関するお問い合わせ先】

シンコー株式会社 社長室 広報 大西

TEL: 052-362-2711 e-mail: oonishi@sincol-n.co.jp